

低价出售手机行骗 警方跨省抓捕嫌犯

本报讯(记者李亮 通讯员赵耀)近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局通过多警联动、缜密侦查,成功破获一起电信诈骗案件,抓获嫌疑人2名,缴获作案手机4部、涉案银行卡9张、网银U盾等涉案工具。同时,带破外地电信诈骗案件5起。

日前,达拉特旗公安局刑警大队反诈中心接到李某某报案称:自己用微信购买手机时被骗6000元。接警后,反诈中心民警迅速对案件展开侦查。

经询问得知,报案人李某某在微信朋友

圈看到有人低价出售手机,便心动不已,扫描了广告上的微信号添加对方为好友,向对方支付了6000元购买了一部某品牌手机,并提供了个人信息和收货地址。几天后,李某某发现手机还没发货,于是追问对方原因,对方以各种理由延迟推诿发货,后将李某某微信拉黑。

民警通过进一步侦查,深入分析研判,掌握到犯罪嫌疑人方某、刘某某在安徽省合肥市有活动轨迹。4月8日,反诈中心民警在达拉特旗公安局合成作战大队、网安大队、第四

派出所民警的配合下赶赴安徽省合肥市开展抓捕工作。4月10日,办案民警在合肥市经过3天的细致排查、走访,最终锁定了方某、刘某某的具体位置,在当地警方的配合下,成功并将嫌疑人方某、刘某某抓捕归案,当场缴获作案手机4部、涉案银行卡9张、网银U盾等涉案工具。

经审讯,犯罪嫌疑人方某如实地交代了自己通过微信朋友圈以低价为诱饵、发放虚假的卖手机广告进行诈骗的犯罪事实;刘某某如实地交代了自己提供银行卡及帮助方某取钱

的违法事实。

目前,犯罪嫌疑人方某已被达拉特旗公安局依法刑事拘留。嫌疑人刘某某因在合肥市涉及其他案件,后移交当地警方处理。

警方提醒:网购有风险,支付需谨慎,勿贪小便宜。在网上购物时不要轻信“低价”购物网站或微商消息,要多查询、多了解,注意辨别真伪,尤其是卖出物品价格比实际价格便宜很多的物品。在购买物品时应在正规的渠道进行购买,涉及财物交易时一定要提高警惕,切勿轻易转账汇款。

节日我当班 辖区更安宁



自5月1日起,赤峰市公安局红山区分局反恐和特巡警大队“全警动员、全员备勤、全力以赴”,持续加大主城区核心部位、重点街面“显性用警”力度,将三分之二警力投入到党政机关、商业繁华区、火车站等人员密集、公共安全复杂场所,开展24小时不间断巡逻巡查,为辖区居民营造一个安全祥和的节日氛围。

李海涛 摄

赤峰警方 成功打掉一“跑分”团伙

本报讯(记者宋宏颖 通讯员金原野)日前,赤峰市公安局红山区分局刑侦大队打掉一个“跑分”团伙,现场抓获嫌疑人10人,扣押涉案银行卡41张,笔记本电脑1台,手机13部,POS机4台,扣押涉案资金5万余元。

该分局刑侦大队民警在工作中发现,张某带领多人在赤峰市松山区某银行办理银行卡,所办银行卡全部开通大额转账功能,民警推断张某极有可能从事为电信网络诈骗转账活动。经进一步侦查发现,张某频繁出入红山区桥北某出租屋。当日下午,刑侦大队组织警力对该出租屋进行清查,在房间内抓获正在实施“跑分”洗钱的10名嫌疑人。

经讯问,该团伙为境外电信网络诈骗窝点提供收款服务,并在收款后经个人账户银行卡转账至社交软件,提现后再转账给指定账户,该团伙自4月16日落地赤峰市红山区,开始实施转账,6天不到的时间,涉案金额就已高达600多万元。

目前,该案件正在进一步侦办中。

无证驾驶遇交警 弃车逃跑终被罚

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县一名男子路遇交警设卡检查时,无证心虚弃车逃跑,以为自己可以躲避民警的追捕,却聪明反被聪明误,逃跑不成终受罚。

事发当日,兴和县公安局交警大队执勤民警在城区重点路段开展统一行动时,一辆白色小车进入民警视线,民警示意该车接受例行检查。当民警要求司机高某出示证件时,高某支支吾吾,并趁民警不备弃车逃跑,慌不择路跑向旁边公园的树林中。因路边树林密集,该大队民警无法看到这名司机逃跑路线和藏匿位置,本以为寻找无果,却在公园的另一出口处遇见了刚才弃车逃跑的司机高某,民警随即将其带往交警大队作进一步处理。

根据相关法律法规规定,兴和县公安局交警大队依法对高某未取得机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为,处以罚款2000元的处罚,面对处罚结果,高某可谓后悔不已。(武志乘)

用社交软件招嫖卖淫 涉案人员被行政拘留

陕坝讯 近日,巴彦淖尔市杭锦旗公安局西城区派出所连续查处2起利用社交软件招嫖卖淫案件,9名涉案人员被依法行政拘留。

日前,西城区派出所陆续接到群众举报,称有人通过聊天软件联系嫖客进行卖淫。接到举报后,民警根据线索开展缜密侦查,快速将违法嫌疑人张某、刘某某抓获归案。

据二人交代,她们都是先利用社交软件“陌陌”与陌生男性搭讪,询问男子是否有意向与其发生性关系,如果男子愿意,二人就会与男子添加微信,通过微信谈妥价格、时间、地点,之后进行卖淫。民警通过检查二人手机,查看其聊天记录及收款情况,锁定了与其进行过嫖娼行为的男性。

目前,民警已抓获嫖娼男子7名,根据相关法律法规,张某、刘某某因涉嫌卖淫被行政拘留并处罚款,王某、杨某某等7名男子因涉嫌嫖娼被行政拘留并处罚款,该案件还在进一步深挖侦办中。(梁伟 吴海燕)

手头拮据持刀抢劫 警方循线抓捕归案

开鲁讯 近日,在通辽市公安局大力协助下,开鲁县公安局成功破获一起持刀抢劫案,将藏匿在开鲁镇某小区内的犯罪嫌疑人张某成功抓获并刑拘。

事发当日,开鲁镇居民刘女士报案称:“自己刚刚在开鲁县开鲁镇韵达快递门前,在车内被人持刀挟持至开鲁县工业园区,并抢走了2万元钱,请求出警”。警情就是命令,开鲁县公安局刑侦民警立即将警情上报,并前往现场。

据了解,当天下午2点多,刘女士独自驾车到开鲁镇梧桐苑小区附近的快递公司取快递。刘女士下车时没有锁车门,取完快递后返回车内,正准备驾车行驶时,突然从身后出现一名陌生男子,持刀逼迫刘女士将车开至开鲁县工业园区附近无人处停下,并向其索

要2万元。刘女士非常害怕,就向家人要了2万元,陌生男子随即通过微信将2万元转入自己手机内。这名男子抢劫得手后,还要求刘女士将其送回开鲁镇内,刘女士按照陌生男子的要求将其送回,待这名男子离开后,刘女士立即向警方报了案。

开鲁县公安局局长陈秀海高度重视,第一时间赶到现场,亲自调配网安、情报、开鲁镇派出所警力等精干警力成立侦查组,制定侦破方案,力争在最短的时间内破案挽回损失。刑侦民警根据受害人刘女士提供的犯罪嫌疑人信息立即排查走访,同时向通辽市公安局汇报请求支援,通辽市公安局迅速支援,并共同研判查找犯罪嫌疑人的活动轨迹及其落脚点。功夫不负有心人,办案民警成功锁

定了犯罪嫌疑人的居住位置,并立即开展抓捕工作。日前,办案民警将正走出某小区单元门的犯罪嫌疑人张某成功抓捕归案,此刻距报案时间仅仅17个小时。

经审讯,犯罪嫌疑人张某对实施的持刀抢劫行为供认不讳。据张某交代,因其近日手头拮据,于是萌生了抢劫的念头,并在开鲁镇内寻找目标,当行至梧桐苑附近的韵达快递时,发现刘女士未将车辆熄火就离开,便借机溜进了车内,躲在了驾驶员的后面,待刘女士进入车内驾车离开途中,将事先准备的刀子架在了刘女士的脖子处实施抢劫。

目前,犯罪嫌疑人张某已被开鲁县公安局依法采取刑事强制措施,案件还在进一步办理中。(姜威 晓庆)

以“羊倌”身份藏匿 命案逃犯落法网

巴彦淖尔讯 “嫌疑人身份确认,实施抓捕!”日前,内蒙古巴彦淖尔边境管理支队民警历时6小时成功抓获一名命案逃犯。

4月19日,江苏省苏州市吴中区警方接到报警,在一间出租屋内发现一名女性死者,疑似他杀。民警经调查发现,死者的朋友袁某有重大作案嫌疑,已逃往内蒙古边境地区。

当日下午3时,巴彦淖尔边境管理支队川井边境派出所接到协查电话后,立即组织精干警力开展辖区走访摸排,综合运用侦查

技术,对辖区所有流动人口展开了全面细致的排查工作。

在乌拉特中旗公安局刑侦大队的大力支持下,民警通过缜密侦查,掌握了犯罪嫌疑人袁某在石哈河镇活动的重要线索。

民警立即前往石哈河镇,与刑侦大队、石哈河镇派出所共同对外来人员进行摸排调查。经过大量工作,确定嫌疑人袁某以“羊倌”的身份藏匿于石哈河镇一户牧民家中。

为确保万无一失,民警制定了周密的抓

捕计划,当晚21时40分,嫌疑人袁某在牧民家中落网。

经讯问,袁某对其杀人的犯罪事实供认不讳。原来,袁某在4月5日作案后,几经辗转逃至内蒙古,认为边境地区地广人稀,适合藏身,便通过朋友介绍来到一户牧民家中当起了“羊倌”,没想到法网恢恢,疏而不漏,刚躲了几天就被缉拿归案。

目前,袁某已移交至江苏警方,案件正在进一步侦办中。(乃日 莫日根 包海)

冒用他人身份乘车 夜间连续盗窃作案

包头讯 日前,包头铁路公安处破获一起冒用他人身份乘车连续实施盗窃案。

当日,包头开往南宁的K336次列车安阳站开车后,民警接到旅客刘某某报案,称早上醒来发现放在铺位上的蓝色手机不见了。

乘警正在询问刘某某遗失细节时,同一节车厢的另一名旅客王某也寻求乘警帮忙,也是上午睡醒后发现自己的外套兜内的棕色钱包不见了。

于是,乘警立即在车厢中开展地毯式寻

找,但是依然没有发现遗失的手机和钱包。由于列车车厢中未安装监控设备,所以,乘警只能通过调查走访失主和周围旅客来挖掘更多发案时的细节,以寻求案件突破口。经过细致走访调查,乘警最终确定12号下铺的旅客郝某有重大作案嫌疑。

乘警支队侦查员立即赶赴山东,找到了郝某,但郝某一直在山东老家务工,近期并未乘坐火车。鉴于郝某之前在外打工时遗失了身份证,民警认为很可能是有人在冒用郝某

的身份乘车。

根据长期盯控,侦查员发现“郝某”准备乘坐火车由河南省安阳市前往北京市,侦查员立即乘坐最近的一趟列车前往保定站堵截。日前,侦查员在Z96次列车上将冒用郝某信息乘坐火车的嫌疑人罗某抓获。

经审查讯问,嫌疑人罗某对其在Z336次旅客列车上盗窃手机和钱包的犯罪事实供认不讳,赃物已被其变卖。目前,嫌疑人罗某已被包头铁路公安处刑事拘留。(崔杰)